



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA  
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/16979/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-09-15 23:31**

Parlex azonosító: **16F3C39Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Jakab Péter (Jobbik)** országgyűlési képviselő *""A tények tagadásának ott van nagy divatja, ahol a hatalom birtokosainak nem érdeke a tényekkel való szembenézés." Nem látjuk, hogy Miniszterelnök úr szembenézett volna a vásárlóerő jelentős csökkenésével. Persze a római árak negyed annyit sem emelkedtek, mint a hazaiak.*" című, K/16979. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Jakab Péter (Jobbik)**

Benyújtó: **Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, **Jakab Péter (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"A tények tagadásának ott van nagy divatja, ahol a hatalom birtokosainak nem érdeke a tényekkel való szembenézés." Nem látjuk, hogy Miniszterelnök úr szembenézett volna a vásárlóerő jelentős csökkenésével. Persze a római áruk negyed annyit sem emelkedtek, mint a hazaiak.*" című, K/16979. számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Gúnyval keveredő cinikus megjegyzései ellenére a magyar gazdaság újraindult a járvány legnehezebb hónapjai után. A gazdasági növekedés eléri, sőt, meg is haladja a járvány előtti szintet. A foglalkoztatottak száma újra rekordszinten áll. 4,7 millióan dolgoznak, tehát többen, mint a járvány előtt. Ez azt is jelenti, hogy a munkanélküliség újra 4 százalék alá csökkent. A bérek a járvány okozta gazdasági nehézségek ellenére is növekedtek, és ez akkor is igaz, ha tudjuk, hogy további emelésekre van szükség.

A kormány célja, hogy a gazdaság növekedéséből minden társadalmi csoport, és minden korosztály részesüljön és ez érezhető is legyen a mindennapokban. Ezt szolgálja a családtámogatási rendszer bővítése (így pl. a lakásfelújítási támogatás), a családi adóvisszatérítés, a minimálbér emelése, a 25 év alattiak adómentessége, valamint a nyugdíjprémium is, amely idén várhatóan minden korábbinál magasabb összeg lesz.

Ezeket az intézkedéseket a Jobbik nem támogatta, vagy elvitatta a jelentőségüket, a róluk zajló viták során csak parttalan provokációkra és álhírkampányokra futotta. Ez egy kicsi mákszemnyit sem meglepő attól a párttól, amely minden létező korábbi elvét lábbal tiporva összebútorozott a posztkommunistákkal. Ennek az elvtelen paktumnak nem csak politikaelméleti tanulságai és következményei vannak, hanem egyértelmű képet ad az Önök gazdasággal és megélhetéssel kapcsolatos politikájának valódi természetéről.

Azokkal fogtak össze ugyanis, akik idején a munkanélküliség háromszorosa volt a mostaninak. Azokkal, akik kormányzása idején tizenegynéhány százalékos reálbér-növekedésre futotta a nemzeti kormányzás több mint hetven százalékával szemben. Akiknek Ön odadobott egy nemzeti pártot, 73 ezer forintos minimálbért tudtak felmutatni. Most ez 200 ezerre emelkedhet, tehát közel háromszorosára.

Ha valóban érdekelné Önt a magyarok megélhetése, akkor nem azokhoz szegődött volna mellékszereplőnek, akik adót emeltek kormányzati pozícióból, adóemelést követeltek ellenzékéből 2018-ban, és az elmúlt napok állásfoglalásai alapján még most is ezt akarják. Tehát, miközben Ön emelt hangon követel magasabb béreket, pár tollvonással havi több tízezer forintot vennének ki a

magyarok zsebéből.

Tisztelt képviselő úr, nem tud annyi fizetett verőemberrel felvonulni, hogy el tudja hallgatni ezeket a tényeket.

Tisztelettel,

Dömötör Csaba